
	Ledermøte 06.12.2022

Tirsdag 6. desember 2022 kl 20:00 på Teams

Tilstede: Ragnhild Synstad, leder HSK- HIL kunstløp,
Jens Vassaasen- leder Stange SK
Mona Ripsrud - NL Stange SK
Hege Mølstad - NoIL
Anne Gundersen- Leder Noil
Cesilie Kjørland - Leder Kongsvinger kunstløp -HSK kasserer
Mari Vassaasen -NL HSK
Robin Gruben -styremedlem HSK- trener
Camilla Skjerpen leder Kongsvinger SK
Turid Engebråten - sekretær HSK- Noil - referent

Meldt frafall: Marius Krokhaug - leder Tynset, Bjørn Terje Andersen Hil Skøyter. Randi Nordli Brummundalskøyter.
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Kort presentasjonsrund
SAK 1
Innledning – HSKs noe «trøblete» oppstart denne sesongen- Ragnhild gir en kort redegjørelse for hva som er ståa i krets i forhold til leder situasjon. Emil Dahl har trekt seg som leder, det er da tatt ett valg fra styret at nest leder tar rollen som leder og Mari Vassaase rykker opp som nest leder.  Kommentarer fra klubbene på dette- Mona Ripsrud har spørsmål om Ragnhild sitter som leder i egen klubb noe hun gjør. Dette anses ikke som ett problem. Ingen av klubbene kommer med noen innsigelser på dette. 

Cecilie har ikke fått tilganger til alle konti i forhold til kasserer jobben.

Referat fra styremøter i krets sendes til styremedlemmer, referat fra ledermøte sendes til klubbene. 

SAK 2
Rekrutteringsutvalg- klubbene utfordres her om de har noen forslag til innspill ideer til å ha ett rekrutterings utvalg, for å sikre rekrutering unnen i fra. Klubbene jobber hver for seg allerede. Det med å opprettholde kretssamlinger er ett godt verktøy til å rekruttere- ønske fra klubber. Tidligere rekrutterings utvalg så på helheten og hjalp hverandre med ideer slo seg sammen for å opprettholde rekruttering i klubbene. Krets ønsker tilbake melding fra klubbene her

SAK 3
Om Kontrollkomité – ref. avgjørelse på siste ting- Valgkomiteen har fått i oppgave å finne representanter til kontrollkomiteen, disse kan ikke sitte i styre i krets eller ha lønnet verv i krets

SAK 4
Autorisasjonsråd - jobber med å autorisere funksjonærer. nivå 1,2,3 funksjonærer dommere og startere, alle hurtigløpklubbene er representert. Rådet holder kurs og autoriserer i innlandet. Nord odal Il har hatt funksjonær kurs nylig. Det er stadig behov for engasjement fra yngre til disse rollene. Det ble avholdt starter kurs under Odals skøyta, holdt av Ole Hermann Sørlie.

SAK 5
Kretssamlinger – hva ønsker vi? Kveldsløpene er satt og allerede i gang. Kunstløp og kretsamlinger er litt på hæla her etter corona, hurtigløp har en god tradisjon her, men har en jobb å gjøre for å komme igang etter corona. 
Det ble tidligere nedfelt at Nord Odal skal ha samling i Juni, Stange og Hamar under sommer is, Kongsvinger i September. Høres ut som det fortsatt er ønske om å opprettholde dette. Klubbene har ett eget ansvar her for å gjennomføre dette. Tradisjonsmessig er det nedfelt at krets støtter mot kvittering for mat opp til 6000 kr.  Kunstløp har ingen tradisjon ang samlinger, Kongsvinger kunstløp tenker at dette er noe de bør tilstrebe opp mot Lillehammer og Gjøvik. De ser selv at de har ett forbedringspotensiale her. Kunstløp har region Innlandet og opprettholder ett samarbeid der. 

SAK 6
Om situasjonen i Vikingskipet- sesongen er reddet det blir is ut sesongen. Hamar kommune har lovet at det blir is ut sesongen. Hil,Wang og Mjøsteam har gjort en stor jobb for å få til dette. Hamar kommune har en avtale med Hil om at Vikingskipet er erstatnings anlegg for hil. Ligger i kortene at dette kan bli en årlig kamp da det er sterke krefter som ønsker alternativ drift i skipet.

SAK 7
EM i januar. Kretsens rolle? - Mona gjør rede for avtalen som var under vm 2022- 75000 til krets og 75000 til hil hoved arrangør. Var utarbeidet en fordelingsnøkkel hvis overskudd - ble ikke noe overskudd pga corona. Em i 2025 er det ikke gjort noen forhandling for- WC er vi forpliktet til å holde for å få arrangere EM og Wm. Bjørn Terje Andersen sitter med ansvaret for funksjonærlista til EM 2023

1. Sakset fra referat ledermøte 28/9-20:
«De mener kretsen bør presse pris på VM 
Fordele inntekter etter dagsverk fra hver klubb. 
Mener at Kr 75000 for VM kun for sportslig funksjonerer er for lite. 
Resten av funksjonene er ikke betalt." 
2. Om fordelingen av kretsens midler
mellom topp og bredde, mellom hurtigløp og kunstløp (o.a.):
Sakset fra referat ledermøte 28/9-20: 
«Hamar IL Kunstløp kom med spørsmål til dugnader og fordeling av midler i kretsen
Slik det er i dag går kretsens midler kun til å dekke hurtigløp og toppløpere.
Ikke mye til kunstløp
Blir lite bredde
Hovedstøtte fra fylkeskommunen dekker stort sett hurtigløp. Utfordrer styre til å se på nye løsninger.
Store forskjeller i hurtigløp og kunstløp. Bør endre uttakene for kunstløp. Styret tar det med seg videre. Må opp i kretsting. 
Tror vi må tenke anerledes.»


Kunstløp mener at de får veldig lite midler fra krets, føler på at det er store forskjeller, mellom hurtigløp og krets. Dette er egentlig en styre sak, men det ønskes å høre meninger fra klubbene her. 
Mona Ripsrud, referer til ett forslag som ble vedtatt på årsmtøtet 2021, med en fordelings nøkkel- det skal da søkes innen mars måned for å få dekket wc og landskamper egenandeler. En sum som er satt av blir da fordelt til de som søker. Potten dekker nasjonal og internasjonal deltagelse, Hege Mølstad Noil- tidligere styremedlem og kasserer, kommenterer dette, mener at kunstløp har ett forbedrings potensiale her, komme med kvitteringer og en søknad innen frist som er satt til utgangen av mars. 

Eventuelt- Kretsmesterskap- kunstløp har regionsnivå med Lillehammer som arrangør, med Kongsvinger som back up. Hurtigløp- kretsmesterskap- Kongsvinger har hatt dette i sammen med Vingerløpet. Nord Odal il og Kongsvinger blir enige om hvem som holder dette i 2023, gir HSK - beskjed om dette.


HIL kunstløp arrangerer kretsting i 2023.
Avholdes mellom 17-31 mai.

Protokoller fra tidligere årsmøter ligger på HSK sin nettside. Siste protokolle er ikke lagt inn ennå dette er HSK leders ansvar. 





For Styret i HSK

Ragnhild Synstad
Konstituert leder 
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